



В Усмани местный житель признан виновным в смертельном избиении соседа



Собранные следственным отделом по г. Усмани СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю села Крутченская Байгора, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 8 января 2023 года нетрезвый подсудимый, находясь в своем доме в селе Крутченская Байгора, стал выяснять отношения с 56-летним гостем. В ходе конфликта хозяин дома избил оппонента, нанеся ему множественные удары кулаками, ногами, а также деревянной и металлической тростями по всему телу, в том числе по голове. Побитого мужчину он выволок на улицу, где его без признаков жизни обнаружили соседи. Прибывшая бригада «скорой помощи» констатировала смерть потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Установлено, что фигурант ранее судим за кражу. При предъявлении доказательств причастности к смерти соседа вину в совершении особо тяжкого преступления признал частично, выдвинув свою версию произошедшего. Вместе с этим следователем доказана его вина, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1849257>